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UŽDUOTYS

	Nr. 
	Užduotys



	1.
	Su kuriomis a reikšmėmis lygties 
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 sprendinių skirtumas lygus 3?



	2.
	Šachmatų turnyre dalyvavo dešimtokai  ir 2 devintos klasės mokiniai. Kiekvienas turnyro dalyvis sužaidė su likusiais dalyviais po vieną partiją. Už laimėtą partiją skiriami 2 taškai, už lygiąsias – 1 taškas, už pralaimėtą – 0 taškų. Du devintokai kartu surinko 7 taškus, o visi dešimtokai surinko po lygiai taškų. Kiek dešimtokų dalyvavo turnyre?



	3. 
	Kiek yra sveikųjų skaičių n intervale 
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, kad trinarį 
[image: image3.wmf]n

x

x

-

+

2

 galima būtų išskaidyti tiesiniais   dauginamaisiais?



	4.
	Kiek skirtingų porų (x; y) tenkina lygtį 
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	5.
	Koščėjus Nemirtingasis užkasė lobį į 1 m gylį. Tada jis persigalvojo, atkasė lobį, pagilino duobę iki 2 m ir vėl užkasė. Po to jis vėl atkasė lobį, pagilino duobę iki 3 m ir užkasė. Po to jis darė tą patį, pagilino duobę iki 4 m, po to iki 5 m, iki 6 m ir t.t. Žinoma, kad n metrų gylio duobę Koščėjus iškasė per 
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n

dienų. Žinoma, kad 1001 – ąją dieną, Koščėjus mirė nuo nepakeliamo darbo. Kokiame gylyje liko jo lobis? (Į laiką, skirtą duobės užkasimui, nekreipkite dėmesio).



	6.
	Nubrėžkite tris skirtingų funkcijų, tenkinančių sąlygas 
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, grafikus.



	7
	Visų šeimos vaikų metų sandauga yra lygiai 1664. Vyriausias yra du kartus vyresnis už jauniausią. Kiek šeimoje yra vaikų?



	8.
	Kepyklėlė pradėjo gaminti naują tortą „Skanumėlis“. Ji numatė, kad  pagamins ir parduos 3150 tortų. Per pirmą darbo dieną pardavė 100 tokių tortų. Kiekvieną kitą darbo dieną parduodavo 5 tortais daugiau iki to laiko, kol pardavė numatytą tortų skaičių ( per sveiką darbo dienų skaičių). Po to kiekvieną kitą darbo dieną parduodavo po 11 tortų mažiau nei tą dieną, kai parduotų iš viso tortų skaičius buvo 3150. Keliais procentais daugiau kepyklėlė pardavė tortų nei buvo numačiusi, jei kepyklėlė dirbo per mėnesį 24 darbo dienas?



	9.
	Du lošėjai paeiliui meta monetą. Laimi tas, kuriam pirmam atsiverčia herbas. Kokia tikimybė, kad laimės pirmas lošėjas?



	10.


	Apskaičiuokite 
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	11.


	Išspręskite lygtį: 
[image: image8.wmf]0

1

5

2

5

2

3

4

=

+

+

+

+

x

x

x

x

.

	12. 


	Išspręskite nelygybę: 
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	13.


	Su kuriomis x reikšmėmis geometrinė progresija 
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 yra nykstamoji? Su kuriomis x reikšmėmis jos suma lygi 0,5?


	14.


	Raskite trikampio kampus, jei jo kraštinių ilgiai yra a, b, c ir plotas 
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